
Nasi dopisi. 
Iz Zg. Tahinja. Kakor je osvedočil prvi sejmski 

dan v naši občini, utegnejo sejmi, katere je visoka 
deželna vlada dovolila, biti vrlo dobri. 

Res je, da je bil čas za kupčijo precej ugoden, 
l̂amreč semenj je bil v dan 20. lebruvarja tega leta, 

vendar nismo pričakovali tako povoljnega vspeha. Pri­
gnalo se je goveje živine okoli 600 glav. Smelo trdim, 
<ia se jo je prodalo nad dve tretinji. Žal, da je bilo krav 
tako malo na semen postavljenih. 

Tudi drugih živali, kakor prašičev in ovac je 
pomaojkovalo. Zelo pa so se pohvalili kupci z blagom 
(kramarji). Seveda bilo jih je le deset; kajti sedaj še 
niso sejmi povsod znani, upamo pa, da bode drugi î e-
menj, kateri bo na veliki četrtek, namreč 3. aprila t. 1., 
še bolje obiskan. Zadovoljni pa smo, da je le tak, kakor 
je bil prvi, kateremu naj bodo lični tudi vsi drugi. 

Dobrova, 30. marca. (Požar.) Danes o poludveh 
popoludne pričelo je iz neznanega uzroka goreti pri 
Joštu na Švici št. 25. Zgorelo mu je : hlev, pod in ve­
zani kozolec ter en voz in vse drugo, kar se je pod temi 
podstrešji nahajalo. V trenutku razširil bil se je ogenj 

tudi preko vseh po domače Hlapčonovih poslopij št. 26. 
Temu je pogorelo prav vse: hiša, hlev, pod, kozolec, 
svinjak, pet prašičev (4 mali in ena svinja), žito, krma 
do zadnje bilke. Rešili so le govejo živino, in one stvari, 
katere so se v pritličji nahajale. Prvi ima škode do 
400, drugi do 900 gld. Zavarovana sta pogorelca vsak 
le za 300 gld. Mladenič, France Hadnik, Martinovčev 
iz Hruševo, se je posebno vrlo obnašal, rešil je eno kravo 
in eno tele iz hleva, ko je bil uže ves krov se nad 
hlevom sesedel. Veter zanesel bil je ogenj tudi tja v 
hrib, opraviti bilo je dosta, da so pogasili in gozd rešili. 

M. R. 

I z ] \ j u b \ j a i i e . — Gospod deželni predsednik 
baron Winkler vrnil se je minulo nedeljo zjutraj z Du­
naja nazaj v Ljubljano potem, ko j J bil v četrtek pred 
sprejet pri cesarju v avdijenci. 

— O kamniški železnici poroča se nam, da zgradba 
njena dobro napreduje, savski most pri Črnučah bode 
kmalu dograjen, ker so bile koze že dodelane pred par 
tedni. Edino zarad stavišča kolodvora še ni rešena pravda 
med nekaterimi meščani kamoišlcimi in mestnim za-
stopom tamošnjem. Po vsih načrtih bil je kolodvor od­
ločen za južno stran mesta, še le pri zadnjem komisijo-
nelnem ogledavanji zahtevala je ena stranka kolodvor 
na severni strani mesta, med meščani nastala je potem 
velika razburjenost, katero je tudi pri mestno-odborniških 
volitvah zahtevala svojo žrtvo in večina mestnega od­
bora storila je vse mogoče korake zoper to nepričako­
vano zahtevo, izrekoma z ozirom na povekšano nevarnost 
za prebivalce mesta. Sedaj razpisan je za 10. dan aprila 
nov komisijonalni ogled, pri katerem se bode, kakor 
upamo, razprtija poravnala. 

— Shod slovenskih poslancev v Ljubljani. Včeraj 
popoludne imeli so v Ljubljani bivajoči slovenski po­
slanci razgovor zaradi nameravanega shoda vsih slovenskih 
poslancev in so na podlagi soglasne izjave slovenskih 
državnih poslancev sklenili, omenjeni shod prirediti v 
poletji tega leta. 

— ^Politični katekizem za Slovence"* spisal po­
kojni monsignor Andrej Einspieler, za sedanje razmtre 
prenaredil in pomnožil Filip Haderlap, na svitlo dal in 
založil Gregor Einspieler, župnik in deželni poslanec. 1890, 
je naslov drugemu natisu znane, vsakemu Slovencu 
potrebne knjižice, katera stane samo 20 kr. Bodi za 
pirhe gorko priporočena. 

— Sušeč ima še vedno zavihan rep, pa tudi Mali 
traven ni boljši. Po vročini v zadnjih dneh marja, katera 
je segala do 24^ R. gorkote, imeli smo dne 31. marca 
hudo uro z bliskom in ob Savi gori s točo, včeraj pa 
je pihala celi dan mrzla sapa med deževjem. Danes 
zjutraj pa je kazal gorkomer v zavetji mestnih hiš ljub­
ljanskih pičlo P gorkote. 
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